

Kék hírek

Ismét távolabbi vidékről érkező tolvajok környékezték meg ártó szándékkal a szarvasi Lidl áruházat. Az eladók jelentették a Szarvasi Rendőrkapitányságon, hogy megkíséreltek ellopni tőlük két darab üveges csokikrémet és 9 rúd füstölt, nemes szalámit, melyek értéke összesen 8 ezer 900 forint. A rendőrök megérkezése után az is kiderült, hogy a tolvajok Kabáról érkeztek.

A Tescoban csak egy doboz cigarettát próbált meg fizetés nélkül elvinni egy férfi, de azt is visszaadta, mikor az eladó rászólt.

Üdülő szezon

A nehezen érkező nyár nem zavarja a hétvégi házak kifosztására specializálódott jómadarakat "munkájuk" megkezdésében. Az elmúlt héten három vikendházat rámoltak ki Békésszentandrán. A Haresási üdülőszalon június 9-én éjszaka két tulajdonostól összesen nyolc horgászbotot vittek el orsóval együtt. A Gondalaposi üdülőszalon egyik házából szintén 9-én a behatolók egy szí-

nes tévét, egy DVD lejátszót, egy laptopot, akkumulátort, étkészletet és horgászfelszerelést tulajdonítottak el. A Dinnyelaposi üdülőszalonon 12-én jártak tolvajok. Az egyik ház ablakának szünyoghálóját kivágva elvittek a bentlévő asztalról egy fekete női táskát, melyben személyes iratok, bankkártya és lakáskulcs volt.

Enyhén ittas

Ittas járművezetőt kísértek be a kapitányságra június 11-én hajnali fél kettőkor a rendőrök. Az orvos enyhén ittasnak találta a megtévedt sofört, akitől vért és vizeletet vettek, hogy a pontos adatokat megállapíthassák.

Megvan a csónak

Egy békésszentandrasi vízparti telek tulajdonosa azt jelentette be a rendőrségen, hogy a telkéhez kisodort a víz egy műanyag csónakot. A csónak 3 méter hosszú, belül zöldszínű, kívül fehér. Aki ráismer elveszett járművére, a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletén érdeklődhet a 66-313-711-es telefonszámon.

Öten a leggyorsabbak közül

Szép eredményt értek el a Szlovák Általános Iskola tanulói az Orosházán megrendezett megyei futóversenyen. Öt gyorslábú, tehetséges fiú jutott tovább a mezei futóversenyről a megyei bajnokságra: Buzás Bálint, Olejár Zsolt, Rácz Renátó 8. osztályos tanulók, valamint Harmati Norbert és Nyemcsok Máté 7. osztályos tanulók.

A verseny napján az időjárás egyáltalán nem kedvezett a fiúknak. Szép, tavaszi napsütés helyett, őszi, esős időben kellett a 3000 méteres távot teljesíteniük. Szó szerint nyakig sárosan értek be a célba. A körülmények elle-

nére – a 85 induló közül – igen rangos helyet sikerült elérni, hiszen Nyemcsok Máté 6. lett.

Máté az iskola egyik leghetesebb sportolója. Évek óta – Nyerges Attila edző irányításával – kajakozik. Legutóbb Győrött, az Országos Maraton Bajnokságon a 10 km-es távon 2. helyezést ért el. Tavaly elnyerte a „Jó tanuló, jó sportoló” címet is, mivel sporteredményeihez kitűnő tanulmányi eredmény is társul. Mindannyian megbízható, kitartó, céltudatos diákként ismertük meg, méltán lehetünk rá büszkék.

*Tomasovszkiné Dányi Csilla,
Szlovák Ált. Isk.*

Új kapcsolatok Németországban

Május 7-14-ig kedves vendégeket fogadott a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola. Ekkor került sor Haan-i partneriskolánk vizontlátogatására. A mi diákjaink tavaly ősszel tölthettek egy hetet ebben a Düsseldorf melletti kisvárosban. Most rajtunk volt a sor, hogy viszonzozzuk azt a sok szép programot, amit német társaink összeállítottak nekünk. Nagyon igyekeztünk hát, hogy egy hét alatt adjunk egy kis ízelítőt hazánkból, megmutassuk környezetünk nevezetes látnivalóit.

Jó érzés volt újra látni a német diákokat, hiszen nagy részüket már ismertük. 19 fős diákcsoporttal és két kísérőtanárral érkeztek meg Ferihegyre, vasárnap kora délután. Első utunk a Várba vezetett. A Mátyás-templom és a várnegyed nem bizonyult rossz kezdésnek. Este kellemesen elfáradva ám némi izgalommal szálltak be a német diákok az autókba, melyekkel magyar „szüleik” hazavitték őket.

Hétfőn egy kalandos biciklitúrán vettünk részt, úticélunk a Cséke-tanya volt. Odafele az egyik bicikli kereke hatalmas durranással bojkottálta gazdája programját, így a kerékpártúrából gyalogtúra lett. Így vagy úgy, de mindenki megérkezett a tanyára, ahol igazán sok régi érdekes dolog fogadott minket a szépen rendben tartott parasztházban. Az idegenvezetés végén elfogyasztottuk a házigazda által készített friss kapusznnyikát, erőt merítve ezzel a visszautóhoz.

Délután nem volt más dolgunk, mint ülni a sétahajón és gyönyörködni a szép nyaralókban, a tájban, élvezni a napsütést, s elmesélni, hogy volt egyszer egy nagy Magyarország, melynek egykori közepén a szélmalom áll.

Kedd a nagy kirándulás napja volt. Útirány: Ópusztaszer, Szeged. Az Ópusztaszeri Nemzeti Park fő látványossága a Feszty kőrkép, majd szabadprogram keretében mindenki kedvére barangozhatott a sok érdekességet rejtő óriási park területén. Egy kellemes szegedi ebéd után az új könyvtár üvegalotájába mentünk, ahol az egymillió kötet mellett számos computer is a tanulni vágyók rendelkezésére áll.

Szerdán a kézügyességé volt a főszerep, délelőtt ugyanis mindenki alkotott: papírcsíkból képet ragasztott, kis táskát szőtt vagy mézeskalácsot díszített. Ter-

mészetesen az elkészült remekműveket haza lehetett vinni emlékül.

Délután még közelebbi kapcsolatba kerültünk egymással, ugyanis két lovas kocsi próbált felszállni 44 fő, ami nem kis megpróbáltatást jelentett. Így összerázódva vonultunk végig Szarvas mellékutcáin.

Csütörtökön Kecskemét-Bugac bűvölte el a csapatot. Kellemes színteljes volt a programnak a Városháza dísztermében tett látogatás, ahol idegenvezetőnk tájékoztatását hallgattuk meg a városról, annak történetéről. Bugacon lovas kocsi vártak minket, ezúttal a csoport nagyságához mértevezve számukat.

Irány a pusztá! Nagyszerű látványban volt részünk. Kitűnő lovasok bizonyították ügyességüket, mutatták meg az ember és az állat közötti bizalom fontosságát. A többség megsimogatta a gyönyörű lovakat, a bátrabbak fel is ülhettek rá.

Pénteken a tanítási óráké volt a főszerep. A német diákok is beültek az iskolapadba, s ha akarták, próbára teheték tudásukat. A nap búcsúpartival ért véget. A svédasztalos vacsorán mindenki találhatott magának finom falatokat, szükség is volt az energiára, mert egy rövid néptáncbemutató után táncház következett, ahol igazán megtáncoltattuk német barátainkat. Becsületükre legyen mondva, jól állták a sarat! Sutyinszki Ildikó táncanár vezetésével a csárdás szó értelmet kapott, hiszen a német vendégek nem csak kimondani tudják, hanem el is tudják táncolni. A szombat a családoké volt. Volt, aki elvitte partnerét más városba volt, aki itthon mutatta meg azt, ami nem fért bele a programba.

Ki hinné, hogy egy hét ilyen gyorsan elszalad. Barátságok szövődtek, akad köztük talán életre szóló is. Jó volt együtt, szép napokat éltünk át. Fülemben cseng még több diák búcsúszava: „Feltétlenül visszajövök Magyarországra.”

A német csoportot Heidi Chinnow és Renate Hendrichs kísérték, a magyar csoport vezetői Huszár Jánosné és Pécsváradiné Tóth Anikó voltak.

A kapcsolat 2006 őszén folytatódik, ekkor újabb magyar csoport utazhat Haan-ba.

*Pécsváradiné Tóth Anikó
német tanár*

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Szeptemberig a péntek éjszakai
fürdőzés szünetel